



Коммерсантъ: "СКР предъявил обвинения сыну бывшего замгубернатора Ульяновской области"

Следственные органы Следственного комитета России (СКР) по Ульяновской области предъявили окончательное обвинение сыну бывшего замгубернатора Ульяновской области Эдуарду Зиннурову и еще четверым предполагаемым соучастникам. В зависимости от роли каждого подозреваемого следствие обвиняет их в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью группой лиц, побоях, угрозах убийством и вымогательстве.

«По данным следствия, в декабре 2014 года Зиннуров, Яхиев и Алеев, находясь во дворе одного из домов по улице Робеспьера в Ленинском районе города Ульяновска, в ходе конфликта с использованием травматического оружия угрожали убийством и причинили телесные повреждения 27-летнему сотруднику полиции Андрею Арапову и его 21-летнему брату», — сказано в сообщении на сайте СКР.

Официальный представитель СКР Владимир Маркин отметил, что «наличие высокопоставленных родственников не является для фигурантов дела так называемой охранной грамотой. Российское правосудие не зависит от каких-либо статусов, и, как неоднократно заявляли в Следственном комитете, перед законом все равны».

«Закат “мажорного периода”, — написал господин Маркин в Twitter.

Как сообщал «Ъ», первый вице-премьер правительства Ульяновской области Вильдан Зиннуров с марта переходит на другую работу «для укрепления интересов региона», а его обязанности будет исполнять курирующий внутреннюю политику заместитель губернатора Михаил Сычев. Наблюдатели полагают, что рокировка связана с уголовным делом в отношении сына вице-преьера, однако полагают, что производится неравнозначная замена. По мнению политологов, губернатор Сергей Морозов вынужденно пошел на такие перестановки.

25 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/970832>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
